

Application No:	Consultees Name:	Received:	Comment:	Response:
2022/2019/P	Connor Kearney	07/06/2022 11:45:49	OBJ	<p>Hi,</p> <p>I have to write in to massively object to the Highline unless there can be agreement with the team building it to the following conditions below. I have loved in Ivor Street a long time and am used to the quiet of it (you can always hear birds singing and noise is generally very low) and would hate for it to go away and be replaced by constant noise and particularly from big and regular events and filming days.</p> <p>Conditions for this Highline to go ahead should be:</p> <ul style="list-style-type: none"> - No events to be allowed on the highline or Camden Gardens at any time and the area for events space to become planting to minimise any noise disruption - there should be no paths to within 2.5m of the parapet wall to avoid overlooking residential properties. You'll be looking into my bathroom and bedrooms which isn't great for my privacy at all. - Highline to be a controlled drinking zone - the pub over the road creates enough unwanted noise so please don't add more to our road. In Summer we can't even open our windows as the noise is so loud. Having regular events 10-15m from my window would mean I couldn't open my bedroom window either. - No TENS licence for events or alcohol to be allowed at any time. We have enough drinkers making lots of noise from the pub in our road which wakes us up at night so more noise and drunken behaviour would be terrible for my sleep and general health. - Filming to be restricted to two separate companies and for a maximum of 6 days per year in total - If approved phase 1 works not to commence until all funding for phase 2 & 3 are in place and annual maintenance funding is in place - Park to close at dusk and open at dawn. We have problems with kids hanging around at the end of our street already making a racket so more noise at night would disrupt our evenings and night. - Police to confirm they will patrol the park re anti-social behaviour, drug dealing, illegal drinking etc - No balcony to overlook Prowse Place as it looks into residential properties - Review of access stair design to ensure the Highline is inaccessible when closed. - All existing wild planting to be assessed for extraction and replanting when construction is complete to retain existing wildflowers - No construction to take place when wildlife might be disturbed or harmed <p>As a long term resident of this street I speak for a lot of us. We love our street and live here and want to stay here. With constant and regular events and drinking the health and well-being of my neighbours and my family would be severely disrupted and our nights disturbed. We love Camden too but we have to be able to live here.</p> <p>Thank you.</p>
2022/2019/P	Ray Bryant	07/06/2022 17:07:10	SUPPRT	<p>Excellent idea to connect Camden with Kings Cross avoiding the canal which is becoming increasingly busy. It should encourage more active travel and introduce new views of this fairly densely populated area. I fully support the proposal.</p>

Application No:	Consultees Name:	Received:	Comment:	Response:
2022/2019/P	Obinze Ejiofor	07/06/2022 23:47:54	OBJNOT	<p>I have concerns about events being held within this space and the potential for that to cause noise disturbances. I would to object completely to the event space portion of this application as this is a residential area, particularly any kind of event held late at night.</p> <p>My wife and I are also quite concerned about the potential for this space to be used for drug dealing and other anti social behaviour already quite prevalent on the street and under the arches. We have two young children and the police have been unable to control this behaviour despite their best efforts. It would seem like the access areas and covered locations will attract more of this kind of behaviour, and perhaps worse, especially late at night. Are there any plans in place to combat this?</p>
2022/2019/P	Obinze Ejiofor	07/06/2022 23:47:59	OBJNOT	<p>I have concerns about events being held within this space and the potential for that to cause noise disturbances. I would to object completely to the event space portion of this application as this is a residential area, particularly any kind of event held late at night.</p> <p>My wife and I are also quite concerned about the potential for this space to be used for drug dealing and other anti social behaviour already quite prevalent on the street and under the arches. We have two young children and the police have been unable to control this behaviour despite their best efforts. It would seem like the access areas and covered locations will attract more of this kind of behaviour, and perhaps worse, especially late at night. Are there any plans in place to combat this?</p>
2022/2019/P	Obinze Ejiofor	07/06/2022 23:48:04	OBJNOT	<p>I have concerns about events being held within this space and the potential for that to cause noise disturbances. I would to object completely to the event space portion of this application as this is a residential area, particularly any kind of event held late at night.</p> <p>My wife and I are also quite concerned about the potential for this space to be used for drug dealing and other anti social behaviour already quite prevalent on the street and under the arches. We have two young children and the police have been unable to control this behaviour despite their best efforts. It would seem like the access areas and covered locations will attract more of this kind of behaviour, and perhaps worse, especially late at night. Are there any plans in place to combat this?</p>
2022/2019/P	Nancy Pistrang	07/06/2022 14:04:29	COMMNT	<p>I fully and enthusiastically support the planning application for the Camden Highline. I believe the highline will be a real asset to Camden and will make a significant contribution to 'greening' the borough.</p>

Application No:	Consultees Name:	Received:	Comment:	Response:
2022/2019/P	Caelan Kearney	07/06/2022 11:38:11	OBJ	<p>I sincerely object to the Highline unless we can agree to the following conditions below. As a long time resident of Ivor Street I cherish the quiet of the street and neighbouring area and would hate to see this destroyed by the agreement to an events platform and filming location at the back of my house and less than 10-15m away.</p> <p>Conditions for this Highline should be:</p> <ul style="list-style-type: none"> - No events to be allowed on the highline or Camden Gardens at any time - Area for events space to become planting - Keep people away from the edges with no paths to within 2.5m of the parapet wall to avoid overlooking residential properties. You'll be looking into my bathroom and bedrooms which I don't want thanks - Highline to be a controlled drinking zone - No TENS licence for events or alcohol to be allowed at any time. We have enough drinkers making lots of noise from the pub in our road which wakes us up at night so more noise and drunken behaviour would be terrible for my sleep and general health. - Filming to be restricted to two separate companies and for a maximum of 6 days per year in total - If approved phase 1 works not to commence until all funding for phase 2 & 3 are in place and annual maintenance funding is in place - Park to close at dusk and open at dawn. We have problems with kids hanging around at the end of our street already making a racket so more noise at night would disrupt our evenings and night. - Police to confirm they will patrol the park re anti-social behaviour, drug dealing, illegal drinking etc - No balcony to overlook Prowse Place as it looks into residential properties - Review of access stair design to ensure the Highline is inaccessible when closed. - All existing wild planting to be assessed for extraction and replanting when construction is complete to retain existing wildflowers - No construction to take place when wildlife might be disturbed or harmed <p>Please listen to the long term residents of this street. We love our street and live here. We can't always have our health and well-being disrupted and our nights disturbed. We love Camden too but we have to be able to live here.</p> <p>Thank you.</p>

2022/2019/P	Obinze Ejiofor	07/06/2022 23:41:48	OBJNOT
-------------	----------------	---------------------	--------

I am a resident on Ivor street and have concerns about events being held within this space and the potential for that to cause noise disturbances. I would to object to the event space portion of this application, and particularly late at night.

My wife and I are also concerned about the potential for this space to be used for drug dealing and other anti social behaviour already quite prevalent on the street and under the arches. It does sound like the access areas and covered locations will attract more of this kind of behaviour especially late at night. Are there any plans in place to combat this?

Application No:	Consultees Name:	Received:	Comment:	Response:
2022/2019/P	Connor Kearney	07/06/2022 11:29:25	COMMNT	<p>Dear Sir / Madam,</p> <p>I object to the Highline scheme unless we can agree conditions as follows below that will allow the least intrusive impact on residents like myself who will be living in close proximity to it. I live on Ivor Street and Directly in front of the proposed events platform which if agreed to will severely impact my quality of life and the noise pollution in this area.</p> <ul style="list-style-type: none"> * No events to be allowed on the highline or Camden Gardens at any time * Area for events space to become planting * No paths to within 2.5m of the parapet wall to avoid overlooking residential properties and minimise any noise. * The whole Highline area to be a controlled drinking zone * No TENS licence for events or alcohol to be allowed at any time * Filming to be restricted to two separate companies and for a maximum of 6 days per year in total * If approved phase 1 works not to commence until all funding for phase 2 & 3 are in place and annual maintenance funding is in place * Park to close at dusk and open at dawn and the Police to confirm they will patrol the park re anti-social behaviour, drug dealing, illegal drinking etc * No balcony to overlook Prowse Place as it looks into residential properties * Review of access stair design to ensure the Highline is inaccessible when closed. * All existing wild planting to be assessed for extraction and replanting when construction is complete to retain existing wildflowers * No construction to take place when wildlife might be disturbed or harmed <p>This street and area are quiet and residential and having a massive event space running late night events and filming all through the year will destroy the quality of life our residents currently enjoy. There are many families with young children here too who will face noisy evenings if this goes ahead. If the area is just a park with no events then this would be acceptable.</p>

2022/2019/P	Obinze Ejiofor	07/06/2022 23:41:54	OBJNOT	<p>I am a resident on Ivor street and have concerns about events being held within this space and the potential for that to cause noise disturbances. I would to object to the event space portion of this application, and particularly late at night.</p> <p>My wife and I are also concerned about the potential for this space to be used for drug dealing and other anti social behaviour already quite prevalent on the street and under the arches. It does sound like the access areas and covered locations will attract more of this kind of behaviour especially late at night. Are there any plans in place to combat this?</p>
-------------	----------------	---------------------	--------	---

Application No:	Consultees Name:	Received:	Comment:	Response:
2022/2019/P	Obinze Ejiofor	07/06/2022 23:47:49	OBJNOT	<p>I have concerns about events being held within this space and the potential for that to cause noise disturbances. I would to object completely to the event space portion of this application as this is a residential area, particularly any kind of event held late at night.</p> <p>My wife and I are also quite concerned about the potential for this space to be used for drug dealing and other anti social behaviour already quite prevalent on the street and under the arches. We have two young children and the police have been unable to control this behaviour despite their best efforts. It would seem like the access areas and covered locations will attract more of this kind of behaviour, and perhaps worse, especially late at night. Are there any plans in place to combat this?</p>
2022/2019/P	Cynthia Riles	07/06/2022 19:35:00	OBJ	<p>1)What noise monitoring has been to support this statement in the P21034 Camden Highline Business plan(P3 1.2) ? 'A working Overground line will continue to operate alongside the Highline, but we understand that noise and vibration from passing trains is intermittent and not overly disruptive'. How can they have sustained true public support if they were not able to communicate the scale of the noise which would be experienced? And how are they able to substantiate support for statements like (P20 3.4) "The Highline would certainly be preferred by pedestrians who do not want to share space with speeding cyclists and by people with an interest in gardens and horticulture, as well as any arts/cultural installations that may be a part of the Highline experience. '</p> <p>2)The Camden Highline Business plan makes consistent reference to the NY highline for evidence of the potential success. However, the NY high line does not run next to an active high line or directly next to houses. Therefore it offers a very different experience.</p> <p>3)A key part of the funding model relies on commercialisation and events. As there are already many event and public spaces in camden, as well as empty retail spaces, what evidence is there to illustrate that there would be demand and thus revenue generating opportunities for these? The part of the business plan referenced P6 2.3 : ' Our recommendation to CTU for the Highline is a business model based upon the commercialisation of ancillary space that can be secured off the main route of the Highline itself (i.e. parts of the LB Camden, Network Rail or CTU portfolio that can be included within the Highline's inventory and monetised through F&B, retail, hospitality or private hire). '</p> <p>4)The business plan offers unsubstantiated backing for support for potential sponsorship opportunities. For example, it references the Emirates Air Line sponsorship of the cable car, however it has been widely referenced in the press that they have declined to renew their sponsorship this year and TFL have been left struggling to find a replacement. The part of the business plan referenced P7 2.4 no.6 :“This has been confirmed through initial consultation with a naming rights specialist and by reference to recent deals done, for example, on the Emirates Air Line, the Santander Bikes, and the mooted Sky contribution to the Garden Bridge.'</p> <p>5)It appears that they lack confidence that they would be able to operate this for longer than 6 years. Is the disruption caused in building this justified for a 6 year facility? The part of the business plan referenced P29 4.3.6: 'The current level of contingency is lower than we would like, and any opportunity to increase this, particularly if it transpires that the Highline will be in place for longer than the currently assumed six-year period, would be sensible.'</p>

Application No:	Consultees Name:	Received:	Comment:	Response:
-----------------	------------------	-----------	----------	-----------

2022/2019/P	Obinze Ejiofor	07/06/2022 23:42:14	OBJNOT	
-------------	----------------	---------------------	--------	--

I am a resident on Ivor street and have concerns about events being held within this space and the potential for that to cause noise disturbances. I would to object to the event space portion of this application, and particularly late at night.

My wife and I are also concerned about the potential for this space to be used for drug dealing and other anti social behaviour already quite prevalent on the street and under the arches. It does sound like the access areas and covered locations will attract more of this kind of behaviour especially late at night. Are there any plans in place to combat this?

2022/2019/P	Obinze Ejiofor	07/06/2022 23:42:10	OBJNOT	
-------------	----------------	---------------------	--------	--

I am a resident on Ivor street and have concerns about events being held within this space and the potential for that to cause noise disturbances. I would to object to the event space portion of this application, and particularly late at night.

My wife and I are also concerned about the potential for this space to be used for drug dealing and other anti social behaviour already quite prevalent on the street and under the arches. It does sound like the access areas and covered locations will attract more of this kind of behaviour especially late at night. Are there any plans in place to combat this?

2022/2019/P	Obinze Ejiofor	07/06/2022 23:41:43	OBJNOT	
-------------	----------------	---------------------	--------	--

I am a resident on Ivor street and have concerns about events being held within this space and the potential for that to cause noise disturbances. I would to object to the event space portion of this application, and particularly late at night.

My wife and I are also concerned about the potential for this space to be used for drug dealing and other anti social behaviour already quite prevalent on the street and under the arches. It does sound like the access areas and covered locations will attract more of this kind of behaviour especially late at night. Are there any plans in place to combat this?

2022/2019/P	Obinze Ejiofor	07/06/2022 23:42:00	OBJNOT	
-------------	----------------	---------------------	--------	--

I am a resident on Ivor street and have concerns about events being held within this space and the potential for that to cause noise disturbances. I would to object to the event space portion of this application, and particularly late at night.

My wife and I are also concerned about the potential for this space to be used for drug dealing and other anti social behaviour already quite prevalent on the street and under the arches. It does sound like the access areas and covered locations will attract more of this kind of behaviour especially late at night. Are there any plans in place to combat this?

Application No:	Consultees Name:	Received:	Comment:	Response:
2022/2019/P	Obinze Ejiofor	07/06/2022 23:42:05	OBJNOT	

I am a resident on Ivor street and have concerns about events being held within this space and the potential for that to cause noise disturbances. I would to object to the event space portion of this application, and particularly late at night.

My wife and I are also concerned about the potential for this space to be used for drug dealing and other anti social behaviour already quite prevalent on the street and under the arches. It does sound like the access areas and covered locations will attract more of this kind of behaviour especially late at night. Are there any plans in place to combat this?

2022/2019/P	Obinze Ejiofor	07/06/2022 23:41:38	OBJNOT	
-------------	----------------	---------------------	--------	--

I am a resident on Ivor street and have concerns about events being held within this space and the potential for that to cause noise disturbances. I would to object to the event space portion of this application, and particularly late at night.

My wife and I are also concerned about the potential for this space to be used for drug dealing and other anti social behaviour already quite prevalent on the street and under the arches. It does sound like the access areas and covered locations will attract more of this kind of behaviour especially late at night. Are there any plans in place to combat this?